
Úvod, představení lektorek i účastnic, očekávání účastnic
Domácí násilí – definice, cyklus domácího násilí, dynamika násilných vztahů
Rozdíl mezi hádkou, konfliktem a násilím
Jak rozpoznat, že se jedná o domácí násilí – rizikové signály
Co ne/dělat, když mám podezření a co ne/dělat, když se mi někdo svěří?
Základní právní informace – jak postupuje policie, možnost vykázání násilné osoby, 

Aplikace Bright Sky – praktický „nácvik“ jak s aplikací pracovat a jak její fungování 

Kam se obrátit a kam odkázat oběť 

Práce ve dvojicích/trojicích
Nácvik jak začít rozhovor o násilí
Jak motivovat k vyhledání pomoci
Jak pečovat o sebe a dobře se ukotvit 

Struktura školení 

1. den (19. 6. 2023) – teoretický blok (9:00 - 16:00 s přestávkou na oběd)

        oznámit či neoznámit atd…

        vysvětlit někomu, kdo to může potřebovat 

2. den (20. 6. 2023) – praktický nácvik (9:00 - 13:00)

POZVÁNKA
na prezenční školení na téma 

Domácí násilí – jak rozpoznat a reagovat 
19. - 20. 6. 2023

Rodinné centrum Pastelka, Brno

Cílem kurzu je zvýšit kompetence pro včasné odhalení možného domácího násilí a umět
nabídnout obětem citlivě podporu, pomoc a nasměrovat je na specializovanou pomoc pro
oběti domácího násilí. Po absolvování budou účastnice schopny lépe rozpoznat signály
domácího násilí, identifikovat nejčastější mýty spojené s domácím násilí a reagovat na ně.
Účastnice získají ve srozumitelné podobě informace o možnostech právní ochrany obětí
domácího násilí a také praktickou ukázku jak využívat bezplatnou mobilní aplikace Bright
Sky, která je určena nejen obětem, ale také lidem v jejich okolí. 

Účastnice, které se rozhodnout absolvovat i druhou, praktickou část, získají možnost vyzkoušet si prakticky jak
vést rozhovor s obětí domácího násilí citlivě k jejím potřebám ale také s ohledem na práci s vlastními emocemi.
Pro mnoho lidí je těžké si představit otevřít téma násilí v blízkých vztazích, necítí se komfortně a dostatečně
kompetentně. Díky praktickému nácviku získají účastnice větší jistotu v komunikaci s oběťmi a také
doporučení, jak se postarat o sebe v případě, že se jim oběť svěří s náročnou situací.  



PhDr. Branislava Marvánová Vargová  
Psycholožka a psychoterapeutka s ukončenými psychoterapuetickými výcviky v Gestalt terapii a Biosyntéze.
Pracuje jako vedoucí služeb odborné sociální poradenství a centra komplexní krizové pomoci ROSALIN pro
oběti domácího násilí v organizaci ROSA- centrum pro ženy, z.s. Pomocí obětem domácího násilí se zabývá
20 let. Je předsedkyní Výboru pro prevenci domácího násilí a násilí na ženách při Radě vlády pro rovnost žen
a mužů a zároveň členkou Rady vlády pro lidská práva. V oblasti prevence a pomoci ženám, které zažívají
násilí v blízkých vztazích aktivně spolupracuje také se zahraničními organizacemi a je členkou správní rady
mezinárodní sítě organizací WAVE Women against violence Europe.  

Mgr. Markéta Kroftová, DiS.
Vystudovala magisterský obor Sociální práce na Masarykově Univerzitě v Brně, kde také následně pracovala jako
terénní sociální pracovnice v azylovém domě pro matky s dětmi. Další pracovní zkušenosti získala v neziskové
organizaci In Iustitia, o.p.s., kde poskytovala poradenství obětem násilí z nenávisti a současně se zde podílela na
chodu projektu „Společně jako doma bez násilí“ určeného pro ženy bez domova (zajištění mobilní poradny, terénní
práce, klub pro ženy). V současné době pracuje již pátým rokem v Informačním a poradenském centru ROSA, kde
poskytuje ženám – obětem domácího násilí podporu a odborné poradenství. Dále také lektoruje vzdělávací kurzy
pořádané organizací ROSA – centrum pro ženy, z.s. a spolupracuje na šíření povědomí o problematice domácího
násilí s dalšími organizacemi a institucemi (lektorování a tvorba materiálů ve vzdělávacím projektu PoRT –
Porozumění traumatu se Society for All, z.s., školení o aplikaci Bright Sky ve spolupráci s Nadací Vodafone ČR).

Školením provedou:

Dotovaná cena:
700 Kč (celé školení = 2 dny) 
500 Kč (účast pouze 1. den)

Školení je realizované v rámci Akademie specializované pomoci  díky podpoře Norských grantů.

Ve spolupráci s:

Závazné přihlašování probíhá v REZERVAČNÍM SYSTÉMU.

V ceně zahrnuto občerstvení včetně lehkého oběda  1. den školení.

https://sitprovzdelani.webooker.eu/Actions/Register/7572?returnUrl=Actions&tabName=detail

